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			El alcalde expulsó a un vecino del Pleno en que se aprobaron los nuevos sueldos
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[image: ]Según el PSOE, Ignacio Vázquez se mostró muy nervioso durante la sesión 





Poco  a poco, y ante el apagón informativo decretado por el Gobierno de  Torrejón, vamos conociendo más cosas de las que ocurrieron en el Pleno  de Organización del Consistorio del pasado viernes, y no deja en buen  lugar al alcalde. Así, según cuenta el PSOE, Vázquez, que se mostró muy  nervioso durante toda la sesión, no dudó en expulsar a un vecino de la  sesión, algo que hacía mucho tiempo que no ocurría en un pleno de la localidad.

"Sorprendente inicio de legislatura en Torrejón de Ardoz por parte del recién elegido alcalde, Ignacio Vázquez del Partido Popular que se autodefine como “Nacho” de la “Plataforma Ciudadana Nos Gusta Torrejón”. Tan solo 12 días después de que en el pleno de investidura manifestara: “voy a intentar no arrollar a nadie” en referencia a la oposición, no solo ha pasado el rodillo sobre los grupos de la oposición, también sobre los vecinos y vecinas de Torrejón. El pasado viernes 27 de junio se celebraba el pleno municipal para la aprobación del protocolo de funcionamiento y reglamentos orgánico y de participación ciudadana para la legislatura 2019/2023. El orden del día venía plagado de sorpresas, nombramientos de tenientes de alcalde, delegaciones de concejalías y una moción del PP proponiendo el Protocolo de Funcionamiento. Primero se daba cuenta de las decisiones del alcalde, vía decretos, a través de los cuales configuraba su nuevo gobierno, pasando de 8 a 15 concejales delegados y de 3 a 7 tenientes de alcaldes, situación absolutamente desconocida en el territorio español, ninguna gran ciudad, Fuenlabrada, Alcalá de Henares, Móstoles, Getafe e incluso Madrid o Barcelona, tienen semejante despliegue de tenientes de alcalde y el evidente gasto para las arcas municipales que ello conlleva", resume el PSOE.

"El pleno alcanzaba el punto máximo de tensión cuando el Partido Popular presentaba su moción sobre el Protocolo de Funcionamiento, en ella proponían el nombramiento de 13 cargos de confianza para el gobierno del Partido Popular y un administrativo para cada uno de los 3 grupos con representación, la celebración de los plenos los últimos miércoles de mes a las 9:00 de la mañana imposibilitando la asistencia a la mayoría de personas y además prohibir a los vecinos/as que puedan hablar en el pleno. También recortaban el turno de explicación de voto en el pleno. Con todo esto el Protocolo de Funcionamiento y el Reglamento Orgánico propuestos por el Partido Popular tenían como consecuencia el nombramiento de 29 personas con dedicación exclusiva (más un administrativo) para el Partido Popular frente a 1 persona, el portavoz, para el PSOE, (más el administrativo). Además, expulsa a los grupos de la oposición de la revista municipal “plazamayor”, les expulsa de los consejos escolares de colegios y escuelas infantiles y elimina los consejos de participación por “problemas económicos”, explican los socialistas.

"Mención aparte merece el cuadro de nervios que presentó el alcalde en su papel de presidente y moderador del pleno municipal, cortando la palabra constantemente al portavoz del PSOE, Javier Castillo, llamándole incluso mentiroso cuando este ofrecía los datos sobre el incremento salarial, mientras que al portavoz del PP, José Luis Navarro, le permitía unas larguísimas intervenciones muy por encima del tiempo establecido, situación que indignó al público asistente, que hizo expresa su queja, y que el alcalde Ignacio Vázquez resolvió expulsando del salón de plenos a una persona del público, absolutamente lamentable la actitud dictatorial del recién elegido alcalde de Torrejón. El PSOE ha sido duramente castigado por el alcalde Ignacio Vázquez, con una subida del 41% de votos, representando a 12.188 vecinos/as de Torrejón y el 22% de los concejales del pleno, les asignan unos recursos de tan solo el 6% del total, mientras el PP con una subida del 23% de votos y el 70% de los concejales del pleno se asigna un 89%, el coste medio de cada concejal es escandalosamente desigual", cuenta el partido

En palabras del portavoz del grupo municipal socialista de Torrejón, Javier Castillo: “Ignacio Vázquez, Nacho, ha demostrado que las buenas palabras del pleno de investidura no eran más que eso, palabras, los hechos son muy distintos. Este atropello, este desprecio, esta falta de respeto no es hacia mi persona, ni hacia el PSOE, es una falta de respeto a la voluntad de más 12.000 vecinos/as de Torrejón que decidieron con su voto que fuera el PSOE quien representase sus intereses en el pleno. Gobernar sólo para tus votantes es una actitud dictatorial, que además ha reproducido en el pleno favoreciendo constantemente al portavoz del PP. Incrementan en más 2,3 millones de euros sus sueldos mientras recortan nuestros recursos, nos expulsan de la revista municipal, de los consejos escolares, prohíbe a los vecinos hablar en el pleno y elimina los consejos de participación ciudadana por falta de recursos, una auténtica vergüenza y un preocupante inicio de legislatura.”
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